

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Αύριο οι αγώνες της φάσης των 8 Waratah Cup

**Το πρώτο** από τα δύο «Ελληνικά ντέρμπι» αυτής της εβδομάδας, θα διεξαχθεί αύριο στο Seymour Shaw Park, με τους Καρχαρίες να υποδέχονται τους «Μπέμπηδες» του Γκραντ Λι, που μετά την τέταρτη συνεχόμενη νίκη τους, δείχνουν να έχουν.. ενθουσιασθεί σε βαθμό που ο Ρόμπι Στάντον, δικαιολογημένα να κατεβάζει ενδεκάδα πρωταθλήματος. Τι εννοεί ο ποιητής σημειώνοντας «ενδεκάδα πρωταθλήματος».. Απλά δεν θα δώσει ευκαιρίες όπως συνηθίζει σε αγώνες κυπέλλου, σε νεαρούς ποδοσφαιριστές που έχουν από ελάχιστες έως καθόλου συμμετοχές, στην πρώτη ομάδα.

**Με λίγα** λόγια οι Καρχαρίες θα παραταχθούν και με τους τέσσερις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές, συμπεριλαμβανομένου και τον Νίκου Τσαταλιού που επιστρέφει μετά από απουσία ενός μηνός λόγω τραυματισμού, δηλώνοντας .. «Δεν υπάρχει περίπτωση να χάσω τους αγώνες κυπέλλου και πρωταθλήματος, Τετάρτης εντός και Κυριακής εκτός έδρας απέναντι στο Ολύμπικ». Με τον Παναγιώτη Νίκα σε τρομερή φόρμα να θέλει όσο τίποτε να σκοράρει έχοντας αντίπαλο έναν έμπειρο πορτιέρο όπως είναι ο Χέντερσον. Τον Περικλή Μουστάκα που μετά το διπλό ντέρμπι με το Σίδνεϊ Ολύμπικ, Τετάρτης και Κυριακής να αναχωρεί για προσωπικούς λόγους στην Κύπρο, έχοντας στις αποσκευές του δύο θετικά αποτελέσματα. Τον Νίκο Σταυρουλάκη που δηλώνει παραπονούμενος γιατί θα του λείψουν πολύ τα φιλαράκια Μακρής και Στάντμαν, μετά από τέσσερα χρόνια σκληρών μονομαχιών – μέχρι τελικής πτώσης- στους μεταξύ τους αγώνες. Οι εξέδρες του Seymour Shaw Park, αναμένεται να.. γονατίσουν από το βάρος των Ελλήνων φιλάθλων στο αυριανό «Ελληνικό ντέρμπι» για τους προημιτελικούς του Waratah Cup.

**Όσο αφορά** τώρα τους φιλοξενούμενους στην έδρα-ενυδρείο των Σαρκς, ο Γκραντ Λι θα βασιστεί στους Μπέμπηδες του, αφού είπαν αντίο κλείνοντας ερμητικά πίσω τους την πόρτα, οι Σάλαμεχ, Μπάρκουσιρ, Μακρής, Στάντμαν, Γιάνναρος, Χάιντεν και ένας ακόμη που θα χαιρετίσει αργότερα, που.. θα περνούν τα κόττα!!

### Οι αγώνες της φάσης των 8 του Waratah Cup

**Τετάρτη 5 Ιουνίου στις 19.30**

ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Σέντραλ Κοστ, Lambert Park  
Σάθερλαντ Σαρκς – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Seymour Shaw Park

Σεντ Τζορτζ – Γούλογκονγκ Ολύμπικ, St George Stadium

Μπόνιρινγκ – Ροκντάιλ Σίτι, Bonnyrigg Sports Centre

### Ημιτελικοί Waratah Cup

**Τετάρτη 19 Ιουνίου**

Σάθερλαντ ή Ολύμπικ – Σεντ Τζορτζ ή

Γούλογκονγκ Γιουνάιτεντ

Μπόνιρινγκ ή Ροκντάιλ Σίτι - ΑΡΙΑ ή Σέντραλ

## Φίλιππος και Μανόλης, δύο από τους οκτώ .. πραξικοπηματίες



**Αυτό και** αν ήταν «κουφό»... Ο γνωστός συνεργάτης από Σαλλωνική μεριά (σημ το λάμδα προφέρεται πολύ παχύ) της αθλητικής εκπομπής του 2ΜΜ της περασμένης Κυριακής, αποκάλυψε τους Σάλαμεχ, Μπάρκουσιρ, Μακρή, Στάντμαν, Γιάνναρο, Χάιντεν, Τσεκένη και Παπουτσή, πραξικοπηματίες και την απόφαση τους να κουνήσουν μαντίλι στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, πραξικόπημα. Φυσικά και δεν ήξερε ο Βόρειος, τι ακριβώς σημαίνουν οι λέξεις Πραξικοπηματίας και Πραξικόπημα, αφού ούτε κι αυτοί που του τις είπαν (τις λέξεις), δεν γνωρίζουν την πραγματική τους έννοια. Έχουμε και λέμε λοιπόν, ανοίγοντας το λεξικό της νέας Ελληνικής γλώσσας του αειότιμου δόκτωρ Γιώργου Μπαμπινιώτη...

**ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ..** Η αιφνίδια και δυναμική πολιτική

ενέργεια, που στοχεύει στην παράνομη ανατροπή κυβέρνησης ή πολιτεύματος με χρήση στρατιωτικών μέσων για την εγκαθίδρυση αντιλαϊκών και απολυταρχικών καθεστώτων..

**Άρα.. για** τον συνεργάτη από Σαλλωνική μεριά, στην φωτο ποζάρουν για το αθλητικό μας magazine, αριστερά ο Μανόλης (Στιλιανός Πατακός) Γιάνναρος και δεξιά, ο Φίλιππος (Γεώργιος Παπαδόπουλος) Μακρής, στις κερκίδες του Marconi Stadium, συνταγματάρχες πραξικοπηματίες και οι δύο, της 21ης Απριλίου, ενώ παρακολουθούν τον αγώνα Μαρκόνι Στάλιονς- Μπλακτάουν Σπάρτανς. Λόχος... Προσοχή... Ημιανάπαυσης.. Τους Ζυγούς λύσατε!! Γιατί δεν θα μείνει τρίχα στο κεφάλι

## ΡΕΜΟΣ: «ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΕΓΙΝΑ ΠΛΟΥΣΙΟΣ ΣΤΑ... ΧΡΕΗ»

*Είναι σπάνιες οι φορές που μιλάει για το ποδόσφαιρο, αλλά όταν το κάνει έχει κάτι να πει, ανεξάρτητα αν κάποιος συμφωνεί ή διαφωνεί μαζί του...*

### Η απάντησή του για τον Ηρακλή και τα χρέη του:

«Όταν εγώ μπήκα στον Ηρακλή, δεν μπορούσα να φανταστώ πόσο άσχημα θα έμπλεκα. Ήμουν ανέκαθεν φιλάθλος αυτής της ομάδας – την αγαπούσα – και το μυαλό μου, όσο πονηρό και νοσηρό και αν ήταν, δεν μπορούσε να φανταστεί ότι τα πράγματα θα εξελίσσονταν έτσι. Ίσως γιατί δεν μπορούσα να διανοηθώ ότι όλο αυτό το πράγμα που λέγεται ποδόσφαιρο στηρίζεται σε ένα ψέμα και υπάρχει μόνο για να εξυπηρετεί συμφέροντα.

